


EVALUASI SUKU BANYAK - APRIL 2021

Jika suku banyak P ( x ) = 2x* + ax” — 3x" + Sx + b dibagi cleh ( x* - 1 ) memben sisa 6x +
5, makaa.bs=

a. -6 d. 6

B. -3 e. B

o X

Sisa pembagian suku banyak f ( x )= x" - 4x" + 3%* - 2x + 1 oleh ( x* - x - 2 ) adalah ....

a -6x+5 d. 6x-5
b. -6x-=5 e. 6x-6
c. 6x+5

Hasil bagi dan sisa suku banvak 324 + 1022 - 82 + 3 dibag 22 4+ 3 — 1 berturut-turut
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Hasil dan sisa dari pembagian pr? 4 522 = 8 dibag oeh r + 2 berturut-turut adalal ...
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4x*-3x+6 3x+1 20 8x+4 4x’-3x-6 3x-1 -20

Suku banyak x*-3x3®-5x*+x—6 dibagi oleh x*—x—2 mempunyai sisa ............

a. -16x+8 c. -8x-16 e.-8x-24
b. -16x-8 d.-8x+ 16

Jika P(z) = 2% — 23 4 2 dibagi oleh 22 — 1, maka sisa pembagiannya adalah - - - -

a —-x+4 c.—-x+2 e. -x-3
b. —=x+3 d.—-x-2



